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Η XXI Διεθνής Συνάντηση της Ομάδας Εργασίας Ντομάτας της Eucarpia, που πραγματοποιήθηκε στο Πλόβντιβ

μεταξύ 10 και 13 Ιουνίου 2025, διοργανώνεται από το Ινστιτούτο Ερευνών Λαχανικών Καλλιεργειών Μάριτσα σε

συνεργασία με την Geosemselect. Πρόκειται για μια εκδήλωση στην οποία συγκεντρώνονται ειδικοί στον τομέα

της γενετικής και της βελτίωσης της ντομάτας για να μοιραστούν εμπειρία και γνώσεις.

Διαμορφώνοντας πάνω στην εμπειρία προηγούμενων συνεδρίων στον τομέα, η συνάντηση στο Πλόβντιβ, με

αντιπροσώπους από 24 χώρες, περιλαμβάνει παρουσιάσεις, συζητήσεις και επίσκεψη στα θερμοκήπια του
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Ινστιτούτου Ερευνών Λαχανικών Καλλιεργειών Μάριτσα και της Geosemselect. Το συνέδριο στην πόλη κάτω

από τους λόφους δημιουργεί μια πραγματική ευκαιρία για δημιουργία επαφών μεταξύ επιστήμης και

επιχειρήσεων, με στόχο την ενίσχυση της κατανόησης της γενετικής της ντομάτας, των τεχνικών βελτίωσης, της

ανθεκτικότητας σε αβιοτικό και βιοτικό στρες και των βιώσιμων πρακτικών παραγωγής.

Η Eucarpia Tomato εγκαινιάστηκε επίσημα με ένα χαιρετιστήριο λόγο του Υπουργού Γεωργίας και Τροφίμων,

Δρ. Γεωργίου Τάχωφ. Στην αίθουσα, οι επισκέπτες υποδέχθηκαν προσωπικά ο Περιφερειάρχης Περιφέρειας

Πλόβντιβ, Καθηγητής Δρ. Χριστίνα Γιάντσεβα, και η Καθηγήτρια Δρ. Έλενα Τοντόροβσκα, Αρχική Επιστημονική

Γραμματέας της Γεωπονικής Ακαδημίας.

Ταινία αφιερωμένη στον Ακαδημαϊκό Χρήστο Δασκάλοφ, τον δημιουργό της πρώτης στον κόσμο υβριδικής

ποικιλίας ντομάτας κατάλληλης για πρακτική χρήση

Οι διοργανωτές Αναπλ. Καθηγήτρια Δρ. Ιβάνκα Τρίνγκοβσκα από το Ινστιτούτο Ερευνών Λαχανικών

Καλλιεργειών Μάριτσα και ο Νικόλαος Γεωργίου από την Geosemselect εντυπωσίασαν τους επισκέπτες με μια

ταινία αφιερωμένη στον Ακαδημαϊκό Χρήστο Δασκάλοφ, ο οποίος είναι ο αδιαμφισβήτητος ιδρυτής όχι μόνο της

κηπευτικής επιστήμης και της βελτίωσης λαχανικών καλλιεργειών στη Βουλγαρία, αλλά είναι και ο δημιουργός

της πρώτης στον κόσμο υβριδικής ποικιλίας ντομάτας κατάλληλης για πρακτική χρήση. Ο Χρήστος Δασκάλοφ

δημιούργησε 30 ποικιλίες λαχανικών καλλιεργειών – ντομάτες, πεπόνια, μελιτζάνες, καρπούζια και άλλα, και
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εργάστηκε κυρίως πάνω στα προβλήματα των φαινομένων ετεροζυγωτίας και της διαειδικής υβριδοποίησης στις

ντομάτες.

Η χορωδία «Detska Kitka» με μαέστρο την Γιάνα Ντελιραδέβα κατάφερε να κερδίσει τα χειροκροτήματα των

παρόντων με το πλούσιο ρεπερτόριό της, που κυμαίνεται από βουλγαρικά λαϊκά τραγούδια έως σύγχρονη

ευρωπαϊκή μουσική.

 

 


